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Возраст  детей  5-6 лет. 

Продолжительность занятия 45 минут 

Цель:  Дать детям представление о том, как англичане встречают Рождество 

Задачи :  

 провести  мониторинг умений и навыков, приобретенных детьми по 

темам : «Приветствие. Знакомство», «Рождество. Новый год», «Еда. 

Овощи и фрукты»  

 совершенствовать навыки аудирования, диалогической речи 

развивающие   

 развивать память, мышление, внимание, чувство ритма, 

интонационные навыки, слух; 

 способствовать развитию артистических способностей 

воспитательные 

 формировать желание дарить людям радость, создавать веселое, 

праздничное настроение, 

 

Оборудование: аудиозапись; рождественский венок; английский 

рождественский сапожок;  плакаты ,рисунки овощей и фруктов. 

 

           

 

 

 

 



Ход занятия 

Организационная часть 

Дети входят в кабинет и рассаживаются на стульчики. 

Педагог. Hello, my darlings! I am glad to see you! 

Дети. . Hello!  We are glad to see you to! 

 Педагог. Hоw are you? 

Дети.  We are fine! And you? 

Педагог. I am well, thanks. 

Основная часть 

Педагог. Ребята! Сейчас зима, середина декабря. И уже совсем скоро- 25  

декабря - английские и американские  дети будут праздновать Рождество. По 

преданию, именно в этот день у Девы Марии и ее мужа Иосифа родился сын, 

которого назвали Иисус. Люди верили, что это был посланник Бога, который 

должен научить людей жить в мире и любви друг к другу.  

Англичане и американцы очень любят этот праздник. К Рождеству они 

наряжают елку и дарят друг другу подарки. На дверь дома англичане вешают 

веночек с надписью «Merry  Christmas!» что означает «Веселого Рождества!» 

Под вечер устраивают праздничный ужин. В ночь на 25 декабря, перед тем 

как лечь спать, - английские и американские  дети вывешивают вот такие  

рождественские носочки, чулочки над своей кроваткой. Они ждут, что Санта 

Клаус ( так они называют своего Деда Мороза) ночью положит им туда 

подарки( рождественский сапожок). 

 У нас сегодня  много гостей. Давайте поприветствуем их! 

 Педагог и дети (хором читают стихотворение) 

Good morning! 

Good morning, good morning, 

Good morning to you! 

Good morning, good morning, 

I am glad to see you! 



Педагог.    Я предлагаю приготовить для наших гостей угощение. Вы мне 

поможете?  (ответы детей)  Обратите, пожалуйста, внимание  на доску. 

Какие это геометрические  фигуры?  (ответы детей)  Какое  угощение мы 

могли бы приготовить из этих форм? (ответы детей) Правильно, пиццу и 

пирог! Итак, Тесто у нас уже готово, а  какие продукты еще  нам нужны, 

чтобы испечь пиццу и пирог? (ответы детей) 

(Дети называют по-английски фрукты и овощи). 

Педагог. Чтобы хорошо справиться с работой, надо потренировать пальчики. 

Пальчиковая гимнастика «Hands around" 

Hands around!                Дети делают вращательные движения кистями рук. 

Hands around!                Показывают пальцами вниз. 

Touch the ground! 

Touch the ground! 

Hello fingers!                 Соединяют пальцы рук. 

Hello fingers! 

 

One two three!               Собирают пальцы в кулак, выпрямляют по очереди 

                                       3 пальца, начиная с большого. 

 

Hello fingers!                Вновь соединяют пальцы рук. 

Hello fingers! 

Dance with me!           Соединяют руки то ладошками, то тыльной стороной. 

 

To the left!                   Выпрямленные ладошки наклоняют влево, затем вправо 

To the right!                 и снова влево, и вправо. 

To the left! 

To the right! 

You are right!            Выпрямляют указательный палец, остальные сжимают                



                                   в  кулачке. Затем выпрямляют большой палец. 

Педагог. Я предлагаю испечь овощную пиццу и фруктовый пирог! Пицца 

слово нетрудное, а пирог звучит так:a pie. А чтобы вы хорошо запомнили это 

слово, я расскажу вам стишок:  

К завтраку скорей вставай,  

Наш пирог остынет- pie.  

Далее каждый ребенок выходит к доске, и, называя изображение овоща по-

английски,  кладет на «форму». 

Педагог. .  Well done!  ( Молодцы!) А теперь предложим  гостям нашу пиццу. 

Как принято вежливо  предлагать угощение по- русски? Правильно, «Не 

хотите ли Вы? Не желаете ли Вы?» Как это звучит по-английски? Давайте 

вспомним!  

 Дети ( дают ответы по- английски)  Would you like same pizza? 

Педагог. Как отвечают  вежливые люди, принимая угощение? 

Дети. With great pleasure! Thank you!  

П е д а г о г .  Well done! . You are very polite! ( Молодцы! Вы очень вежливые). 

   Педагог. Let’s have a rest!  Я предлагаю немного отдохнуть! 

Динамическая пауза.   Проводится игра Snowballs. 

Дети встают в круг и передают по кругу один или несколько «снежков»( в 

зависимости от количества детей), Исполняя песенку:  

 Snowballs, Snowball, 

Round go they. 

If you touch a snowball, 

You quickly run away. 

Затем аналогично  дети «пекут фруктовый пирог» и предлагают гостям. 

Педагог. Ребята, гостей не только угощают, но и развлекают. Не хотят ли 

наши гости потанцевать? Пригласите по-английски  своих мам и пап на 

танец!  

Дети и гости танцуют и поют.  



 Clap, clap, your hands, 

clap your hands together… 

3. Заключительная часть 

 

Педагог: Подошло время поздравить наших гостей с Рождеством и Новым 

годом! Гостям будет приятно услышать наши поздравления на английском 

языке. 

Дети рассказывают стихи и поют песни на английском языке. 

Педагог поздравляет детей и гостей с Рождеством и Новым годом! Дети 

достают из рождественского сапожка сладости.                   

 


